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ATA DA 21, snssÃo Exrnaon»rxÁnI.r o,c, cÂMARA MUNICIpAL DE ÂRAÇorÀBA DA SERRA,
nrl.r-rzlnl Às 18:40 HoRAS Do DIA 17 DE ABRIL DE 2023.

ATA DA 21" sESSÃo pxrnaonorNÁtrn oe cÂvenA MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tt:+o HoRAS Do DIA l7 DE ABRrL DE 2023, NA sgne oa cÂunRA MUNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA senRe. n sessÃo Fot IRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAs DA sILvA
NXION, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDSoN connÊl DE oLwf,IRA, ,coAm. .rosÉ rocAÇA, AGUINALDo Ar.trÔmo or
OLIVf,IRA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SAT\TOS, MANOEL IIEIIRIQUE SOANNS, .TOÃO
RosA FrLHo f, MARrA CLEmIMAR DE JESUS NASCIMENTO. soB A pRorEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLTNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESeEITAR euALeuER vEREADoR, senÁ nerrRaoo Do RECINTo, nLÉv oE, sgngu
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍcle, DENTRo E FoRA Do RECrt rto oa cÂua.RA, Nos rERMos Do ARTIGo t z:, penÁcnepo
2'. INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES euE DESLIcUEM sEUS TELEFoNES CELULARES, BEM coMo ADvpnrru Que nÀo
ssRÁ pERMlrloo o ABANDoNo oo plelÁnto, sALvo sE ACoMETtDo DE MAL sÚBITo. NA
sr,eüÊNcn, sollcrrou Ao vEREADoR AGUINALDo lxrÔuro DE oLIvEIRA PARA FAZER A
LElruRA oo pneÀÀlsul.o. A sEGUlR, sol-tctrou Ao vEREADoR JoÃo RosA FtLHo PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM aÍgLICe. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM
MINUTo oe slLÊNclo eARA MEDITAR soBRE A nASSAGEM sÍel-tcn. Ne sr,QuÊNcle, o NoBRE
pRESIDENTE soLICITou eo t'spcnrrÁRlo pARA FAZER A LElruRA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, o t'sgcnerÁruoFEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N" 038/23 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIvo - otspôg soBRE A ABERTURA DE cnÉotro ADlctoNAr sUpLEMENTAR No vALoR
DE Rs 2.900.000,00, rARA noneunÇÃo DE DorAÇôES onÇerrasNrÁntAs DA SECRETARIA
MUNlcrpAL DE EDUCAÇÃo) e oÁ ournns pnovroÊNcrls o euAL, colocADo EM DISCUSSÃo,
E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. E coMo NÃo uAvtA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E

soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADAA zl" sESSÃo EXTRAonoTNÁnla. oe zozl.

sALA DAS sEssôus, rz nr A-eRrL Dr,2023.

oswALDo ELI-ls ».1 srr-vn rúxIon
PRESIDENTE

Rua Professor Toledo, no 6óE, Centro

Email: contato@camlradearecoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www.camarad earaçoiqbadrserra.sp.gov. br
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